
Jegyzőkönyv

Készült Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2015. december 15-én 16 órától 
megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Dr. Lakos Roland polgármester, Bögös István, Gáspár János, Labát Ferenc, dr. Lakatosné 
Bakonyi Magdolna, Turcsán István képviselő, Tóth János jegyző, Nagy Erika aljegyző, 
jegyzőkönyvvezető, 3 csemői lakos.

Dr. Kárpáti László képviselő a távolmaradásának engedélyezését kéri sürgős szakmai feladatának 
ellátása miatt.

Dr. Lakos Roland polgármester: a közmeghallgatást megnyitja. Kéri a jelenlevőket, hogy kérdéseiket 
tegyék fel, észrevételeket fogalmazzanak meg.

Előáll Gaál Jánosné Csemő, Fő út 1. sz. alatti lakos és kérdezi, hogy a sok éve beharangozott zöldhalmi 
ivóvíz-fejlesztési pályázat sorsáról lehet e konkrétumokat tudni, esetlegesen mikor kerülhet sor a 
kivitelezésre. 

A polgármester válaszában elmondja, hogy valóban évek óta húzódik a pályázatról való döntés. 
Jelenleg ott tartunk, hogy Csemő Község Önkormányzata konzorciális megállapodást kötött a Nemzeti 
Fejlesztési Projektirodával a projekt ismételt benyújtására. Az eltelt évek alatt a 2011-ben megszerzett
és kapott engedélyek lejártak, a Nemzeti Fejlesztési Projektiroda dolga és feladata, hogy a 
pályázatunk kapcsán Csemő községet képviselje. 
Az biztosnak tűnik, hogy a fejlesztés el fog készülni, hiszen derogációs kötelezettség terheli a 
projektet, jelenleg azonban a mai napon ember nincs, aki megmondja, hogy mikor és ki által 
történhet meg a kivitelezés. 
Elmondja továbbá, hogy abban sincs változás, hogy a pályázat eredeti koncepcióját fenntartva 
Zöldhalmot e fejlesztés keretében el fogja érni a vezetékes ivóvíz-hálózat. Kéri az ügyfél és a 
zöldhalmiak türelmét ez ügyben. Képletesen szólva a labda az NFP és a Magyar Állam felén pattog.

Gaál Jánosné köszöni a tájékoztatást, egyben megjegyzi, hogy nagyon szépre sikerült a karácsonyi 
díszvilágítás kivitelezése. 

Más kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, más érdeklődő a közmeghallgatásra meghirdetett 
időintervallumon belül nem érkezett, így a polgármester 17 óra 32 perckor a közmeghallgatást 
bezárja.

Csemő, 2015. december 15.

Tóth János                                       Dr. Lakos Roland
   jegyző                                               polgármester


